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Az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény (ESZEI) 
a város egyik legfontosabb intézménye. Sokan nem tudják, 
hogy milyen összetett és embert próbáló a munkájuk. Az 
ESZEI munkájáról, a gyerekekről, az idősekről és a 6 héten 
át tartó nyári táborokról az intézmény igazgatójával, Orosz 
Anikóval beszélgettünk.

Kezdjük először egy rövid személyes kérdéssel: az ESZEI 
előtt milyen területen dolgozott?
–Már több mint 20 éve szociális területen dolgozom, fő terüle-
tem az alapellátáson belül a gyermekvédelem, amelynek számos 
területébe nyerhettem betekintést munkáim során. Különböző 
típusú ellátási formákban, mint az Átmeneti otthon, az iskola, és 
természetesen a Gyermekvédelmi Központban dolgoztam, ahol 
az iskolai és óvodai  szociális segítőknek voltam a koordinátora. 

A mostani mennyiben más feladat, mint amit korábban 
csinált? 
– Részben ismert volt a munka, ami itt várt, mert a diploma után 
a Gyermekjóléti Szolgálatnál dolgoztam. Az idős ellátással viszont 
csak érintőlegesen találkoztam, mivel művészetterapeuta is va-
gyok. Ennek során demens csoportoknak tartottam művészet-
terápiás foglalkozásokat, úgyhogy ilyen kapcsolódásom volt már 
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az idős ellátással. Ugyanakkor más szempontból ez új terület 
volt, amit nagyon megkedveltem. Az intézmény vezetése is új 
volt számomra, máshogyan kapcsolódom az intézmény fel-
adatköréhez, a kollégákhoz és az ellátást igénybe vevőkhöz. 

Volt valami, amit úgy látott, hogy át kell alakítani, ami-
kor megkezdte az itteni munkát? 
–Azt mondanám, inkább egy kicsit finomítottunk, hogy más 
struktúrában tudjunk dolgozni. Az intézménynek az arcula-
tán kellett változtatni azért, hogy elérhető legyen, hogy a köz-
tudatba kerüljön, hogy meg tudjanak minket szólítani, és mi 
is meg tudjuk szólítani az embereket, hogy jobban tudjanak 
kapcsolódni hozzánk. Azt gondolom, hogy ez mára egy bejá-
ratott történet, amelynek már látjuk az eredményeit.

Vannak a városon belül civil szervezetek, intézmények, 
amelyekkel együttműködnek? 
– Örömmel mondhatom, hogy igen. A Városi Könyvtárral 
például az idősek kapcsán dolgozunk együtt rendszere-
sen. A Vörösmarty Művelődési Házba is folyamatosan jár-
nak az időseink a kiállításokra. A kirándulásokhoz a Fót 
Sport egyesület biztosít buszt az időseknek. A Gyermek-
jóléti Szolgálatunknak az FSE az idei évben két táborozási 
lehetőségben is segítette a munkáját. A fóti Karitász Bolt-
tal is rendszeres a szakmai együttműködésünk, valamint az 
Aranyvirág Alapítvány tanyagondnoki szolgálatával is. Az-
tán ott van a Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület, akik a jel-
zőrendszeres házi segítségnyújtásnál és télen a hajléktalan 
ellátásnál nyújtanak nélkülözhetetlen segítséget.

Több programjuk során összehozták az időseket meg 
a gyerekeket. Honnan jött az ötlet? 
Az elképzelés a generációk találkozásából alakult ki. Ezért 
a kreatív és ambiciózus kollégánk, aki ezen a területen dol-
gozik, megszervezte, hogy ünnepekkor jöjjenek ide a gye-
rekek, és ők nagyon szívesen jönnek az iskolákból és az 
óvodákból is köszönteni az időseket az Idősek Világnapján, 
karácsonykor, vagy anyák napján. Ami az időseknek nagyon 
jól esett, úgyhogy volt nálunk együtt sütizés, együtt sütés, és 
együtt palacsintázás is.

Az imént egy kollégát említett. Milyen az ESZEI kollek-
tívája?
– Augusztusban lesz két éve, hogy itt dolgozom, elmondhatom, 
hogy az intézményünk munkatársai elhivatott és lelkiismere-
tes szakemberek. Szeretném megemlíteni azt is, hogy szociális 
szakemberként számomra nagy öröm, hogy nemcsak az intéz-

ményben dolgozók, hanem Fót lakossága és az intézményün-
ket fenntartó Önkormányzat részéről is egy támogató, segítő-
kész közösségben dolgozhatom. Bármelyik területét nézem az 
intézménynek, akár az idősellátást, vagy a gyermekvédelmet, 
ők mindig az emberek életében egy krízises időszakban, vagy 
életkorban lépnek be. Ez, ahogyan az ellátottaknak, úgy a szak-
embereknek is sok kihívást jelent,  mégis olyan elszántan és 
fáradhatatlanul végzik a munkájukat, ami példa értékű.

Térjünk át a nyári táborokra. Hagyományosan magas 
színvonalú táborokat szerveznek, az idén milyen új-
donságot találtak ki a gyerekeknek?
– Ami bevált, azt visszük tovább, illetve egy kicsit bővítjük, 
hogy újdonságok is legyenek a gyerekeknek. A nyári napközis 
tábort szervező kollégáim a Németh Kálmán Iskolában, illet-
ve a Fáy Iskolában tarják a táborainkat. A gyerekek számá-
ra külsős programokkal is készültünk, mint a Tarzanpark,  
a mozi,  a Fővárosi Állatkert és a vadaspark, illetve „házhoz” is 
jönnek, például állat és kutya bemutatóval. A fontos az, hogy a 
gyerekek kikapcsolódjanak, hogy jól szórakozzanak, ugyan-
akkor, a hasznos szabadidő jegyében egy kis prevenciót is be-
lecsempésztünk a programokba. Az idei évben az FSE mellett 
a Vissza a Vadonba Alapítvány Somlyó-tónál megrendezésre 
kerülő, mozgásterápiás foglalkozásokat biztosító táborában 
is részt vehet tíz, általunk ellátott gyerek, ami nagy segítség 
a számukra. Ezt a lehetőséget szintén Fót Város Önkormány-
zatának köszönhetjük a nyári táborozás mellett, hogy az in-
tézményünk által ellátott gyermekek éves szinten is járhatnak 
a Vissza a Vadonban által tartott foglalkozásokra.

Hogy állnak a táborok, lehet még jelentkezni? 
– A táborok már megteltek. A lakosok nagyon jól tudják, hogy 
hol kell jelentkezni, amit az idei évben online lehetőséggel is 
kiegészítettünk. Van azonban egy várólistánk is, hogyha vala-
melyik gyerek bármilyen okból kiesik, valaki másnak lehető-
séget tudjunk adni a táborozásra. Hat héten keresztül hetente 
100 fóti, vagy Fóton tanuló gyerek táborozik nálunk. A szülők 
nevében is köszönjük az Önkormányzatnak, hogy a forráso-
kat az idén is biztosította a táboroztatáshoz.

Fótiakat a címlapra: OROSZ ANIKÓ, AZ EGYESÍTETT SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY IGAZGATÓJA

Orosz Anikó a munkatársaival: Decsi Ágnes, Kollár Lászlóné, 
Farkas Lászlóné, Csarni Ervin Zoltánné
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Választás 2024 – így választott Fót
Az önkormányzati választás 2024-ben is kiemelkedő fontosságú volt városunk működése szempontjából. A fóti 
lakosság ismét bizonyította elkötelezettségét a demokrácia iránt, hiszen a részvételi arány igen magas volt. Cik-
künkben a fóti választás hivatalos eredményeit olvashatják. Gratulálunk a megválasztott polgármesternek és 
a képviselőknek, és természetesen sok sikert kívánunk az október 1-től kezdődő munkájukhoz.

Fót 02. számú egyéni választókerület
BÉRCINÉ BERKE SZILVIA

FIDESZ-KDNP

Fót 05. számú egyéni választókerület
MERKWART KRISZTIÁN 

Egységben a Városért, FOTE

Fót 08. számú egyéni választókerület
BARNA JÓZSEF

Egységben a Városért, FOTE

MISNYOVSZKI REGINA 
Egységben a Városért, FOTE

Fót 01. számú egyéni választókerület
MAJOR GABRIELLA

Civil Demokraták Városunkért, 
Polgárok Fóruma

Fót 04. számú egyéni választókerület
ACÉL SÁNDOR 

Egységben a Városért, FOTE

Fót 03. számú egyéni választókerület
BERECZ ATTILA 

Egységben a Városért, FOTE

Fót 07. számú egyéni választókerület
CSORBA ISTVÁN 

Civil Demokraták Városunkért,  
Polgárok Fóruma, Párbeszéd-Zöldek, 

DK, MSZP, Momentum, Jobbik

Fót 06. számú egyéni választókerület
NOVÁKOVICS ZOLTÁNNÉ 

Egységben a Városért, FOTE

GARISCSÁK ERZSÉBET 
Civil Demokraták Városunkért, Polgárok Fóruma, 
Párbeszéd-Zöldek, DK, MSZP, Momentum, Jobbik

BIRÓ ZOLTÁN 
FIDESZ-KDNP

Polgármester:
MERKWART KRISZTIÁN

Egységben a Városért, FOTE

Egyéni választókerületek:

Települési kompenzációs listás képviselők:

Fóti Hírnökválasztás
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Ülésezett a Képviselő-testület

Átvette a mandátumát
 �az októberben hivatalba lépő Merkwart Krisztián polgármester és az új Képviselő-testület tagjai

Június végén Képviselő-testületi ülést tartott az Önkormányzat. A képviselők egyebek mellett döntöttek a város 2025. 
évi villamos energia ellátásával kapcsolatos közbeszerzés kiírásáról, az Eőri Barna utcát érintő közlekedési súlykorláto-
zásról, az FSE, a Kisalag SC és a Sportcsarnokot működtető Kft. 2023. évi beszámolójának elfogadásáról.

Június 20-án rendkívüli Képviselő-testületi ülést tartott az Önkormányzat. Az ülés előtt, első napirendi pontként Nagyné 
dr. Szeberényi Lívia a fóti Választási Bizottság elnöke átadta a megbízólevelet az októberben hivatalba lépő Merkwart Krisz-
tián polgármesternek és az új testület jelen lévő tagjainak. Azóta az új testület tagjai közül mindenki átvette a mandátumát. 
Az ülésen dr. Vass György polgármester gratulált a megválasztott polgármesternek és az októbertől hivatalba lépő testület 
tagjainak. A testületi ülés emellett két napirendi pontot is tárgyalt. A KT 2. számú gyermekorvosi körzettel kapcsolatos na-
pirendi pontja valójában adminisztratív jellegű volt, amit a testület egyhangúlag elfogadott. A harmadik napirendi pontban a 

sürgősségi mentőtiszti szolgálat nappali igénybevételéről is döntött a testület, 
amelyet novemberig vesz igénybe a város, és amelynek a folytatásáról már az 
új Képviselő-testületnek kell majd döntenie.

A Képviselő-testü-
leti ülés felvételét itt 

tekintheti meg:

A mandátumok átvételét  
itt tekintheti meg:

A rendkívüli Képviselő-testületi 
ülés felvételét itt tekintheti meg:

Az októberig hivatalban lévő Képviselő-testület a mandátumátadó testületi ülésen
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Hamarosan megkezdődhet a fót-kisalagi református 
templom tetőszerkezetének felújítása, ugyanis erre 
a célra nyerte el pályázati úton a napokban a szüksé-
ges anyagi támogatást a működtető társegyházköz-
ség – mondta el a lapunknak adott interjúban Tuzson 
Bence, városunk és térségünk országgyűlési képvi-
selője, hazánk igazságügyi minisztere. Mint mondta, 
az elmúlt években már számtalanszor volt alkalma 
megtapasztalni annak az összefogásnak és összetar-
tásnak a teremtő, kreatív erejét, ami az egész régión-
kat, és azon belül Fótot is jellemzi. A képviselő felhív-
ta a figyelmet arra is, hogy július elsejétől egy újabb 
adminisztrációs könnyítés segíti hazánkban a kis-
gyermeket nevelő családokat, aminek köszönhetően 
egyszerűsödik és felgyorsul a gyes ügyintézése.

Helytálló az az információ, miszerint hamarosan meg-
kezdődhet a fót-kisalagi református templom tetőszer-
kezetének felújítása? 
– Igen, hamarosan megkezdődhetnek a munkálatok 
a helyszínen, ugyanis a Fót–Kisalag–Mogyoródi Refor-
mátus Társegyházközség épp a napokban nyerte el pá-
lyázati úton a fót-kisalagi református templom tetőszer-
kezetének felújításához szükséges anyagi támogatást. 
A gyülekezet önerőből nem tudta elkezdeni a beruházást, 
ezért is van jelentősége annak, hogy pályázati úton elő-
teremtettük ennek a beruházásnak a fedezetét. Ha eh-
hez még hozzátesszük, hogy a Fóti Károlyiak Alapítvány 
pályázati anyaga is pozitív elbírálásban részesült, akkor 
valóban van okunk az elégedettségre, hiszen hamaro-
san már ők is elkezdhetik közösségépítő programjukat, 
amelynek célja a történelmi jelentőségű kastély és család 
történelmének, nemzeti tudatunkra gyakorolt hatásá-
nak és ezzel együtt hazánk történelmének megismerte-
tése a helyi fiatalokkal, iskolásokkal, illetve a településre 
újonnan beköltöző lakossággal. A kezdeményezés célcso-
portjába azonban nemcsak a helyi közösség mindenkori 
tagjai tartoznak bele, ennél ugyanis lényegesen szélesebb 
körben gondolkodnak: a program megcélozza az ország 
minden részéről idelátogatókat, a határon túli magyarsá-
got, de még a külföldi turistákat is.

Templomfelújításról beszéltünk az imént, de a fóti út-
hálózat is megújult az elmúlt időszakban. Melyek vol-
tak ezeknek a fejlesztéseknek a legfontosabb pontjai?
– Az elmúlt években harminckét fóti utca újult meg tel-
jesen, köztük a Bajcsy-Zsilinszky, a Mária, a Mindszenty, 
az Árpád fejedelem, a Bethlen Gábor, az Etelköz, a Kazin-

czy, a Hársfa, a Kossuth és a Tóth Árpád utca is, hogy csak 
néhányat említsek a sok közül. Ugyanakkor pedig több, 
mint tizenhétezer négyzetméternyi járda és hét kilomé-
ternyi csapadékvíz-elvezető árok készült el. Új közlekedé-
si csomópont épült a CBA Prímánál, gyalogátkelőhelyeket 
alakítottunk ki többek között a Malom utca és a Kossuth 
utca kereszteződésénél – és a város más pontjain –, ezzel 
is biztonságosabbá téve a közlekedést, de a Nyugati iparte-
rület fejlesztése is jelentős előrelépést jelent a város közle-
kedési infrastruktúrájában.

Egy korábbi beszélgetésünkben a kormányzat család-
politikájának témáját is érintettük. Vannak ilyen vonat-
kozásban újabb fejlemények, amit érdemes szem előtt 
tartaniuk a fiatal házasoknak?
– Igen, hogyne lennének! Július elsejétől ugyanis egy újabb 
adminisztrációs könnyítés segíti hazánkban a kisgyerme-
ket nevelő családokat, aminek köszönhetően egyszerűsö-
dik és felgyorsul a gyes ügyintézése. Ezzel kapcsolatban 
nagyon fontos felhívnunk a figyelmet arra, hogy a magyar 
kormány a tartós háborús helyzetben is megvédi és fenn-
tartja a családtámogatásokat, sőt, folyamatosan dolgo-
zik azon is, hogy ezeket minél kevesebb adminisztrációs 
eljárással vehessék igénybe az érintettek. Ennek része-
ként július elsejétől tovább egyszerűsítjük és gyorsítjuk 
a gyermekgondozást segítő ellátás, vagyis a gyes megálla-
pítását. A változás értelmében a gyermekgondozási díjra, 
tehát a gyedre jogosult szülőknek az ellátás lejárta után 
nem kell majd a hivatalokban személyesen megjelenniük 
és kérelmezniük a gyest, mert mostantól annak megálla-

Megújul a templom tetőszerkezete
 �Tuzson Bence: Július elsejétől adminisztrációs könnyítések segítik a kisgyermeket nevelő 
családokat

Tuzson Bence igazságügyi miniszter, térségünk országgyűlési 
képviselője
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pítása és folyósítása automatikusan, úgymond hivatalból 
elindított eljárásban történik majd. Az intézkedés jelentős 
adminisztrációs könnyítést jelent a kisgyermeket nevelő 
családoknak. A módosításnak köszönhetően ugyanis nem 
kell majd a gyest kérelmeznie annak a szülőnek, aki gyed-
ben részesült a gyermek második életévének, ikergyer-
mekek esetén a harmadik életévének betöltéséig. Ebben 
az esetben ugyanis az illetékes kormányhivatal az egész-
ségbiztosító által szolgáltatott adatok alapján hivatalból 
állapítja majd meg az ellátást. Július elseje után csak ab-
ban az esetben kell benyújtani a gyes iránti kérelmet, ha 
nem az a szülő kérelmezi, aki gyedben részesült. A kére-
lem elektronikus úton ügyfélkapun keresztül is benyújt-
ható.

Július elején a Mihályi Dénes utcánál sor került a „belterületi vízrendezés Fóton a József Attila utcán és térségében” című 
projekt záró rendezvényére. Fót Város Önkormányzata korábban 295,97 millió forintot nyert a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-
PT1-2022-00024 pályázaton erre a beruházásra. 
Bíró Zoltán alpolgármester elmondta, hogy a projekt célja Fót belterületi vízelvezető rendszerének fejlesztése, a település 
alapinfrastrukturális állapotának javítása, a belterületi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, valamint a település kör-
nyezetbiztonságának javítása és élhetőbbé tétele volt.
A projekt során kiépítették a földalatti csapadékvíz-elvezető rendszert, amely a Szent Imre utcától a Keleti Márton utcai 
főgyűjtő nyílt árokig tart. A főgyűjtőtől az Ybl Miklós utcáig 1 méter átmérőjű csövet fektettek le, onnan pedig a Szent Imre 
utcáig egy 50 centiméter átmérőjű cső került elhelyezésre. 
A beruházás keretében megépült még két közlekedést segítő buszöböl és a József Attila utcát is kiszélesítették. 
A fejlesztéseknek köszönhetően Fót lakói mostantól biztonságosabb környezetben élhetnek, csökkentve a belterületi víz-
károk veszélyét. A záró rendezvény méltó befejezése volt ennek a jelentős beruházásnak, amely nagyban hozzájárul a tele-
pülés fejlődéséhez és a lakosság életminőségének javításához.

Tuzson Bence kisfiával egy rendezvényen

Hamarosan befejeződik a József Attila utcai belterületi 
vízrendezési projekt
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Június végén a Polgármesteri Hivatalban tartották Fót 
város közlekedési koncepciójának zárófórumát. Az 
eseményen részt vettek a koncepciót készítő cégek – 
Mobilissimus, Értékterv Kft. és Spatialist Kft. – képvise-
letében dr. Szele András és dr. Szkordilisz Flóra. A város 
képviseletében jelen volt Bíró Zoltán alpolgármester, 
dr. Mihályi Zsolt Apor jegyző, több önkormányzati kép-
viselő, valamint az októbertől hivatalba lépő polgár-
mester Merkwart Krisztián és több új képviselő is.

Az esemény több szempontból érdekes és tanulságos volt. 
A fórumot dr. Szele András vezette, aki egy rövid helyzetér-
tékeléssel kezdte, majd rátért a nap fő témáira. Részletesen 
beszélt a gyalogos, a kerékpáros és autósközlekedés fejlesz-
téséről, a vasúti fejlesztések kapcsán várható MÁV–VOLÁN 
változásokról, valamint a Fótot elkerülő utak kérdéséről is.

Az előadások során szóba kerültek a szakértők által ja-
vasolt megoldások is, melyekkel nem minden esetben ér-
tettek egyet a jelenlévők. Az interaktív előadás lehetőséget 
biztosított arra, hogy az egyes szakaszok végén a résztvevők 
kérdéseket tegyenek fel. Így aztán, szinte minden szakaszt 
követően kérdések sorával bombázták az előadókat, ame-
lyekre részletes válaszokat kaptak.

Dr. Szele András külön hangsúlyozta, hogy a tervezett fej-
lesztések célja a város közlekedésének biztonságosabbá és 
hatékonyabbá tétele. Azáltal, hogy a gyalogos és kerékpá-
ros közlekedés előtérbe helyezésével csökkenteni kívánják 
az autóforgalmat, és így a város levegőszennyezettségét is. 
A vasúti és buszjáratok összehangolása révén pedig a tö-
megközlekedés vonzóbbá tételére törekszenek.

Az esemény végén a résztvevők egyetértettek abban, hogy 
a közlekedési koncepció megvalósítása hosszú távú folyamat 
lesz, amely folyamatos együttműködést és kommunikációt 
igényel mind az önkormányzat, mind a lakosság részéről. 

Az interaktív előadás formája hozzájárult ahhoz, hogy a je-
lenlévők aktívan résztvegyenek a diskurzusban, és közvetle-
nül is megvitathassák a szakértőkkel az egyes témaköröket.

Zárófórum volt Fót Közlekedési Koncepciójáról

10

Fóti Hírnökhírek 



Kulturált Települési Környezet Díj
adományozása tárgyában

Pest Vármegye Önkormányzata nagyra becsüli a vármegyei 
települések környezetfejlesztési aktivitását, az épített és 
a természetes környezet minőségének javítására, a telepü-
lések történeti, településszerkezeti, építészeti értékeinek, 
karakterének megőrzésére tett erőfeszítéseit, környezetfej-
lesztési tevékenységét.

Fentiek elismerésére 2024-ban is meghirdetésre kerül a
„Kulturált Települési Környezet Díj"

című pályázat.

A Díj elnyerésére jogosultak köre
Kulturált Települési Környezet Díj adományozható azoknak 
a természetes személyek, jogi személyek és jogi személyi-
séggel nem rendelkező más szervezetek részére, akik a vár-
megyei települések, vagy jelentős településrészek fejlesz-
tésében kiemelkedő munkát végeztek és ezzel jelentősen 
hozzájárultak környezetük szebbé, jobbá tételéhez. A díj 
már megvalósult eredmények elismerésére szolgál.

A pályázaton nem indulhat arról a településről pályázó, 
amely településről az előző három év során a pályázaton he-
lyezést értek el.

A díjból évente egy adományozható.

A díjjal díszoklevél és emlékplakett jár.

A pályaművek tartalmi bírálati szempontjai
A pályázatok elbírálásának szempontjai az alábbiak
aa) környezetfejlesztési aktivitás,
ab) �az épített és a természetes környezet minőségének 

jobbítása,
ac) �a település történeti, településszerkezeti, építészeti ér-

tékeinek, a település karakterének a megőrzése és ki-
alakítása,

ad) �kimagasló teljesítmény, illetve kiemelkedő munka 
a helyi településfejlesztés területén,

ae) �a települési környezetben végbement pozitív irányú 
változás mértéke.

A pályázat formai követelményei
A pályázat szöveges részből és fotódokumentációból áll, 
egybekötött formában.
A szöveges munkarész gépelt, A/4-es vagy A/3-as formátu-

mú dokumentáció lehet, amely tartalmazza a településfej-
lesztési akció részletes leírását, valamint a település átnéze-
ti térképét az összes akcióterület bejelölésével. A leírásnak 
azokat a témaköröket kell érintenie, amelyek az akció sike-
rességének elbírálásához szükségesek.
Az akció előzményeit, lebonyolítását, eredményeit és szín-
vonalát bemutató fotódokumentáció maximum A/4-es for-
mátumú fényképből - esetleg rajzokból is - álljon, amely 
sikeres pályázat esetén közlésre alkalmas. Amennyiben 
a pályázónak rendelkezésre állnak, a fotókat digitális for-
mátumban is kérjük benyújtani.

A pályaművek értékelése és döntés
A pályázatokat a Vármegyei Értéktár Bizottság által meg-
határozott összetételű szakértői bizottság értékeli, amely 
a pályázat helyszínén helyszíni szemlét is tarthat. A díj 
odaítélésére a Vármegyei Értéktár Bizottság tesz javaslatot 
a szakértői bizottság értékelése alapján.
A díj adományozásáról a Pest Vármegye Önkormányzatának 
Közgyűlése dönt. A díj oklevél és plakett formájában kerül 
átadásra.
A díj kiosztására a Vármegyenap alkalmából 2024 decembe-
rében megrendezésre kerülő ünnepségen kerül sor.

A pályázat benyújtási határideje
A pályázatot 2024. szeptember 2-ig lehet személyesen eljut-
tatni vagy postára adni az alábbi címre:
Pest Vármegyei Önkormányzati Hivatal
Elnöki és Területfejlesztési Iroda
1052 Budapest, Városház u. 7.

A borítékra kérjük, írják rá a pályázat címét:
„Kulturált Települési Környezet Díj2024"

Felmerülő kérdéssel, problémával Pányi Zsuzsanna várme-
gyei főépítészhez lehet fordulni az alábbi elérhetőségeken:

Tel: +36-1-233-68-61 Mobil: +36-20-9369-607 
E-mail: panviz@pestmegve.hu

Egyéb információk
A pályázaton eredményt elért pályaművek a média útján 
bemutatásra kerülnek. A díjazásban nem részesített pá-
lyaműveket a pályázó kérésére visszaadjuk. Azokat az ered-
ményhirdetéstől számított egy éven belül lehet átvenni sze-
mélyesen a vármegyei főépítésznél.

Pályázati felhívás
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A helyi civil szervezetek, egyházak és magánszemélyek kör-
nyezetvédelmi tevékenységének önkormányzati támogatására 

Fót Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tele-
pülési környezet védelméről szóló 30/2023. (IX.29.) önkor-
mányzati rendelet, valamint az államháztartáson kívülre 
folyósított pénzügyi támogatásokról és államháztartáson 
kívüli forrás átvételéről szóló 7/2022. (II.25.) önkormányzati 
rendeletében foglaltak alapján a Környezetvédelmi Alap ke-
retében pályázatot hirdet.

1. A pályázat kiírója:
Fót Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénz-
ügyi, Jogi- és Gazdasági Bizottsága (PJGB)

2. A pályázat célja, pályázók köre: 
A helyi civil szervezetek, egyházak és magánszemélyek tá-
mogatása a települési környezet védelméről szóló 30/2023. 
(IX.29.) önkormányzati rendelet 21. § (7) bekezdésében meg-
határozott környezetvédelmi célok megvalósításának anya-
gi ösztönzésével.

A pályázatban részt vevők köre (a továbbiakban: pályázó):
- �fóti székhelyű egyesületek, alapítványok, egyházi szerve-

zetek,
- �fóti állandó lakóhellyel rendelkező természetes személyek.

Pályázni lehet különösen az alábbiakra:
olyan egyedi esemény vagy eseménysorozat, eszközbeszer-
zés vagy beruházás, kiemelkedő egyéni vagy csoportos tel-
jesítményt nyújtó személyek vagy szervezetek támogatásá-
ra, amely megfelel a települési környezet védelméről szóló 
30/2023. (IX.29.) önkormányzati rendelet 21. § (7) bekezdés-
ben megfogalmazott alábbi céloknak:
1. �környezetvédelmi szempontból károsodott környezet ja-

vítása, helyreállítása;

2. �környezetvédelemmel kapcsolatos ötletek, találmányok;
3. �a környezetvédelemről szóló tájékoztatások, előadások 

költségeinek fedezésére, környezetvédelmi ismeretek 
terjesztésére, környezeti nevelés támogatására;

4. �lakosság környezetvédelmi szerveződéseinek támogatása;
5. �parkok, fák, fasorok és egyéb települési zöldterület létesí-

tése, állapotának javítása;

3. A pályázatok benyújtásának módja:

A pályázatok beérkezésének határideje: 
2024. szeptember 2. (hétfő) 10.00 óra. 
A pályázatok benyújtásának módja:
• �postai úton vagy személyesen: Fóti Közös Önkormányzati 

Hivatal Iktató Irodája, 2151 Fót, Vörösmarty tér 1. 
vagy

• �elektronikusan a palyazat@fot.hu e-mail címre.

A benyújtott pályázatnak minden esetben tartalmaznia kell
• �a kitöltött pályázati adatlapot, vagy a pályázóra vonatkozó-

an a pályázati adatlapon szereplő valamennyi kért adatot,
• �a pályázat tárgyának, céljának, megvalósításának leírását,
• az igényelt támogatás összegét,
• �költség-tervet, amely tartalmazza a pályázat tárgyának 

megvalósításával kapcsolatos becsült költségeket, (a költ-
ségek kibontása előnyt élvez a pályázat elbírálása során)

• a pályázat keltét és pályázó általi aláírását,
• összeférhetetlenségi nyilatkozatot, és
• közzétételi kérelmet.
• megvalósítási ütemterv

További információk: www.fot.hu 

Fót Város Önkormányzata egyfordulós, nyílt pályázatot hirdet az önkormányzat tulajdonában álló Fót 78/1 hrsz.-ú, kivett 
beépítetlen terület megnevezésű, Lke-10 építési övezetbe tartozó, természetben 2151 Fót, Szabó Dezső u. 22. szám alatti 
belterületi ingatlan értékesítésére.

További információk: www.fot.hu 

Pályázati felhívás

Pályázati felhívás
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Füle Bence
06 20 261 7666

fule.bence@kpmkft.hu

Napsugár EgészségboltNapsugár Egészségbolt
Fót, Dózsa György út 42.
Elérhetőség: +36-30 987-3573

Facebook: Napsugár Egészségbolt Fót
Nyitva tartás: H: zárva, K–P: 9–15-ig, Szo: 8–12-ig



A parlagfű gazdasági és közegészségügyi szempontból 
egyaránt a legjelentősebb gyomok közé tartozik. A par-
lagfű-mentesítés közös ügyünk, de elsősorban az ingatlan 
tulajdonosának, illetve az ingatlan használójának törvény-
be foglalt kötelezettsége. A Fővárosi és a Pest Vármegyei 
Kormányhivatal ingatlanügyi hatóságai és a jegyzők min-
den évben helyszíni ellenőrzést végeznek e kötelezettség 
betartatása érdekében.

A parlagfüves területek ellenőrzései a - tavalyi évhez 
hasonlóan - idén is már május 13-án megkezdődtek.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 
2008. évi XLVI. törvény (a továbbiakban Éltv.) 17.

§ (4) bekezdése értelmében: „A földhasználó köteles az 
ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását 
megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vege-
tációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.” Az Éltv. 
50. § (4) bekezdése kimondja, hogy parlagfű elleni közér-
dekű védekezést kell elrendelni, ha a földhasználó a 17. § (4) 
bekezdésében szereplő parlagfű elleni védekezési kötele-
zettségének nem tesz eleget.

Tehát a hatósági intézkedés (közérdekű védekezés el-
rendelése, bírság kiszabása) jogalapja a védekezési kötele-
zettség elmulasztása, és nem az egészségkárosítás tényál-
lás megvalósulása. Amennyiben a földhasználó a parlagfű 
elleni védekezési kötelezettségének nem tesz eleget, és az 
ingatlanján a parlagfű fejlettsége legalább virágbimbós ál-
lapotban van, közérdekű védekezést kell elrendelni.

Külterületen a földhivatali mezőgazdászok a parlagfü-
ves területekről jegyzőkönyvet vesznek fel és a Parlag-
fű Információs Rendszeren keresztül a Pest Vármegyei 
Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági, Állate-
gészségügyi, Növény- és Talajvédelmi Főosztály Nö-
vény- és Talajvédelmi Osztálya (a továbbiakban: NTO) 
részére továbbítják azt ügyintézésre. Amennyiben a jegy-
zőkönyv alapján a területen a parlagfű száras-leveles álla-
potban van, az NTO felhívhatja az ingatlan használójának 
figyelmét a jogszabályi kötelezettségének teljesítésére az 
eljárás megindítását mellőzve, de a virágbimbó kialaku-
lását kővetően már eljárást indít és közérdekű védekezést 
rendel el.

Az NTO a kultúrnövény károsodásával együtt járó kö-
zérdekű védekezést csak abban az esetben rendeli el, ha 
a virágbimbós parlagfű boritottság a 30%-ot meghaladja.

A parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának, 
valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költsé-
gei megállapításának és igénylésének részletes szabályairól 
szóló 221/2008. (Vili. 30.) Korm. rendelet 3. §-a értelmében 
belterületen a helyszíni ellenőrzést a jegyző végez és szin-

tén a jegyző feladata, hogy belterületen az 1. számú mel-
léklet szerinti adattartalommal rendszeresített, a Nemzeti 
Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal honlapján és a Földhi-
vatali Portálon közzétett formanyomtatvány felhasználá-
sával jegyzőkönyv vegyen fel.

A közérdekű védekezést belterületen a jegyző, a Fővá-
rosi Önkormányzat által közvetlenül igazgatott terüle-
ten a fővárosi főjegyző; külterületen (Pest vármegye és 
Budapest) pedig az NTO rendeli el. Abban az esetben, 
ha az önkormányzati tulajdonban lévő belterületi in-
gatlanon az önkormányzat nem tesz eleget védekezési 
kötelezettségének az NTO intézkedik a közérdekű vé-
dekezés végrehajtásáról.

A közérdekű védekezést a hatóságok által megbízott vál-
lalkozók végzik. Ugyanakkor fontos tudni, hogy nem kerül 
sor sem kaszálásra, sem okafogyott kiszállásra sem, ha az 
ügyfél időközben maga tesz eleget a kötelezettségének és 
arról az NTO-t időben értesíti. A közérdekű védekezéssel 
kapcsolatban felmerült költségeket az ügyfélnek kell meg-
fizetnie.

A növényvédelmi bírság kiszabására az NTO jogosult, 
ezért a belterületi ingatlanok esetében a jegyző a közér-
dekű védekezés elrendelését követően az ügyben keletke-
zett iratokat továbbítja az eljárásra jogosult hatóságnak. 
A növényvédelmi bírság alapja a parlagfűvel fertőzött te-
rület nagysága. Nagyon fontos ezért belterületen is az in-
gatlanak parlagfűvel borított részének m2-ben való meg-
határozása!

A bírság mértéke belterületen és külterületen is egya-
ránt 15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjed.

A parlagfű elleni védekezést elmulasztó – a bírság meg-
fizetésén túl – a közérdekű védekezéssel kapcsolatos költ-
ség megtérítésére is kötelezett. A költség köztartozásnak 
minősül. A közérdekű védekezés elrendelése után minden 
esetben növényvédelmi bírság kiszabására kerül sor, az 
élelmiszerlánc felügyeletével összefüggő bírságok kiszá-
mításának módjáról és mértékéről szóló 194/2008. (VII.31.) 
Korm. rendelet alapján.

Parlagfű felszaporodására számíthatunk mezőgazdasági 
és belterületi területeken egyaránt. A parlagfű megjelen-
het művelés alatt álló, és elhanyagolt, felhagyott művelésű 
szőlőkben, gyümölcsösökben, hétvégi kertekben, zártkerti 
ingatlanokon, valamint a vonalas létesítmények (utak, vas-
út) nyomvonala mentén ugyancsak.

Tekintettel arra, hogy a parlagfű-mentesítés közös 
ügyünk, és annak eredménye pedig csak összefogással 
lehet sikeres, a felelősségteljes, jogszabálykövető maga-
tartás mindannyiunk érdeke.

Tájékoztató parlagfű-mentesítéssel 
kapcsolatban
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MIÉRT VÁLASSZON  
VERTEXTM THERMOSENS FOGSORT?

• RUGALMAS
• törésmentes
• vékony
• könnyű
• allergiamentes
• fémmentes
• fémkapocs nélküli
• nagymértékben redukálható
•  teljes és részleges fogsor készítésére is 

alkalmas
• javítható, alábélelhető

Hívjon bizalommal, várjuk szeretettel 
Fóton, az Ibolyás utcában!

Telefon: 06-30 334-1963

JÚLIUSI Akció!
JÚLIUSI Akció!

SZIGÜ TEMETKEZÉSSZIGÜ TEMETKEZÉS

2151 Fót, Károlyi István u. 8/A

Nyitva: 08:00–16:00

Irodavezető 
Jaros Ágnes:

06-30 195-1982 
06-70 373-8640

0–24 szállítás ügyeleti szám:
06-30 533-7168
Szolgáltatások

• Teljeskörű ügyintézés a temetéseken
• Temetések megrendelése
• 0–24 órás szállítási ügyelet
• Koporsós, urnás, kriptás és szórásos temetések

A SZIGÜ TEMETKEZÉS a Református temető,  
valamint a szórókút üzemeltetője, és vállalja  

szertartások lebonyolítását a Katolikus és  
a Kisalagi temetőben is.



A kánikulai meleg, a tartósan magas hőmérséklet károsan befolyásolja az egészségi állapotot. Kedvezőtlenül hat minden-
kire, de elsősorban a fizikai munkát végzők szervezetére, mind a szabadban, mind a zárt térben dolgozóknál.

Az idősek körében a tartósan magas hőmérséklet szív-, érrendszeri panaszokat, okozhat. Ezek jelentkezésekor javasoljuk, 
hogy haladéktalanul keressék fel kezelőorvosukat. Szívgyógyszereket szedő betegek kérjék ki ezzel kapcsolatban kezelőorvo-
suk tanácsát. Az idősek kánikula idején tartózkodjanak hűvös helyen, kerüljék a szervezetüket terhelő fizikai munkát. Zuha-
nyozzanak naponta többször langyos vízzel.

A kánikula idején mindenkinek ügyelnie kell a fokozott folyadékbevitelre, szükség szerint a szokásos mennyiség több-
szörösére is szükség lehet. Kerüljük a tűző napon való tartózkodást 11 és 15 óra között, mivel ilyenkor fokozódik a napszú-
rás veszélye. A káros UVB sugárzás ellen védjük bőrünket napvédő krémmel és megfelelő, világos színű, természetes alap-
anyagú ruházattal, széles karimájú vagy ellenzős sapkát, kalapot viseljünk a szemünk védelmére.

Ne hagyjunk kisgyermeket, állatot bezárt gépkocsiban!
A szabadban végzett sportolást is korlátozzuk a reggeli vagy kora esti órákra!
A fizikai munkát végző dolgozóknál ilyen időjárási/hőmérsékleti viszonyok mellett szükséges, hogy a munkáltatók a 

munkavállalóik számára igény szerint, de legalább félóránként védőitalként 14-16°C hőmérsékletű ivóvizet vagy azonos 
hőmérsékletű alkoholmentes italt, valamint az előírtaknak megfelelő pihenőidőt biztosítsanak.

Főbb üzenetek a lakosság részére
Kerüljük a meleget Fontos megjegyzések

Hűtse lakását! Fontos a szobahőmérséklet mérése!!
Napközben tartsa az ablakokat csukva, használjon függönyt vagy egyéb sötétítőt. 
Lehetőleg éjszaka szellőztessen. Kapcsolja ki a nem fontos elektromos készüléke-
ket (még a világítást is). Ha van légkondicionáló berendezése, ennek működtetése 

idején tartsa csukva az ajtót és az ablakot.

Hőhullámok idején, amikor a külső hőmérséklet 35–39 oC közötti, az ideális belső 
hőmérséklet 28 fok körüli – nem javasolt a túlzott légkondicionálás.

A ventillátort csak rövid ideig lehet használni, mivel kiszárítja  
a szervezetet! Fontos a fokozott folyadékpótlás!

Ha a fent említettek nem valósíthatók meg,
 töltsön el legalább 2–3 órát légkondicionált helyen.

Biztosítva van-e a hűtött helyek elérhetősége? 
Csak ennek megléte esetén ajánlható!

Kerülje a megterhelő fizikai munkát, a legmelegebb órákban tartózkodjék árnyékban.
A következő nyárra gondoljon arra, hogyan hűtheti lakását

(„hideg” festék, párologató, zöld növények).
Tartsa testhőmérsékletét alacsonyan, és fogyasszon sok folyadékot, 

előzze meg a kiszáradást.
Gyakran zuhanyozzon vagy fürödjön langyos vízben. Időseknél növelheti az elesés veszélyét.

Használjon vizes borogatást, hűtse lábát langyos vízben.
Viseljen világos, természetes alapanyagú, bő ruhát. 

Ha a napra megy, viseljen széles karimájú kalapot és napszemüveget.
Rendszeresen fogyasszon folyadékot, ne fogyasszon alkohol és magas cukortar-

talmú italokat!
Fontos a sópótlásra való figyelmeztetés! Vízmérgezés veszélye! 

A koffein vízhajtó hatására is fel kell hívni a figyelmet.
Ha rendszeresen szed gyógyszert, kérdezze meg kezelőorvosát, 

hogyan befolyásolják a gyógyszerek a folyadékegyensúlyt.
A lázas betegekre különösen oda kell figyelni! 

Fokozattan ügyeljünk a lázas gyermekek folyadékpótlására!

Ellenőrizze testhőmérsékletét! Fontos tudatosítani, hogy ha a testhőmérséklet 38 fok fölé emelkedik, az már 
káros az egészségre. 39 fok felett hőguta! 40 fok felett életveszélyes állapot!

Tárolja gyógyszereit megfelelő hőmérsékleten. Ha a szobahőmérséklet 25 fok fölé emelkedik, célszerű a gyógyszereket hűtőben 
tárolni akkor is, ha ez nincs ráírva a dobozra!

Keresse fel orvosát, ha krónikus betegségekben szenved, vagy többféle 
gyógyszert szed. Ha bármi szokatlan tünetet észlel, azonnal keresse fel orvosát.

Tájékozódjon az igénybe vehető segítségekről!

Klimatizált közintézmények, helyiségek listája Fóton    
Klimatizált helyiségek Fóton Címek
Auchan Áruház Fót Fót, Fehérkő út 1.
OBI Áruház Fót Fót, Fehérkő út 2.
Szuper Coop ABC Kisalag, Németh Kálmán út 40.
Vörösmarty Művelődési Ház Fót, Vörösmarty tér 3.

Gyógyszertárak
Ezüstfenyő Patika – Fót, Németh Kálmán út 29. 
Pandúlia Gyógyszertár – Fót, Szent Benedek u. 15.
Somlyó Gyógyszertár – Fót, Vörösmarty tér 4. 
Flóra-Medoswiss Patika – Fót, Fehérkő út 1.

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal

Teendők a kánikulai melegben
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Megnyitott a MUNDIMED Magánvérvételi hely a fóti Auchanban!
Fóton, az Auchan áruházban 2023. novemberében nyitottuk meg Mundimed Magánvérvételi helyünket, ahol egyszerű, gyors 
és kényelmes vérvizsgálati lehetőséget kínálunk pácienseink számára. Szolgáltatásunk célja, hogy segítsünk az egészségügyi 
állapot pontosabb megértésében a legkorszerűbb diagnosztikai eszközök és képzett szakemberek segítségével.

Vérvételi pontunk modern környezetben biztosítja a vérvételt, ahol a ma-
gánélet tiszteletben tartásával, a lehető legkisebb kényelmetlenség mellett 
zajlik a vizsgálat. Szakmai csapatunk minden tagja elkötelezett amellett, 
hogy a vérvétel gyors és szinte fájdalommentes legyen. A vérvizsgálati ered-
mények rövid időn belül elérhetők, így gyorsan kapcsolatba léphet orvosá-
val a további lépések megtervezése érdekében.

Szolgáltatásaink között szerepelnek rutin laborvizsgálatok, hormonszint 
mérések, allergia tesztek, vizelet- és székletvizsgálatok, és számos egyéb 
speciális vizsgálat, amelyek segíthetik az egészségi állapot átfogó értéke-
lését. Több kedvezményes laborcsomagot is biztosítunk ügyfeleink számá-
ra, ezek szakértőink által összeállított csomagok, melyek egy adott panasz 
kivizsgálásához elengedhetetlen vizsgálatokat tartalmazzák kedvező áron 
– ilyen például az inzulinrezisztencia-, a pajzsmirigy-, vagy a csontritkulás csomag, de várandós kismamák, aktívan sportolók, 
illetve általános szűrővizsgálatra jelentkezők is találnak nálunk kedvezményes vizsgálati paneleket. 

Biztosítunk időpont-egyeztetést telefonon és online is, hogy a látogatás a lehető legzökkenőmentesebben valósuljon meg. 
Telefonon a +36-70/727-2553-as számon vagyunk elérhetőek, kolléganőnk hétköznap 8.00 órától 17.00 óráig fogadja a beérke-
ző hívásokat. Online bejelentkezésre a www.mundimed.hu weboldalon van lehetőség, itt tájékozódhatnak a nálunk igénybe 
vehető vizsgálatokról és azok árairól is. Vérvételi helyünk hétköznaponként 7.00 órától 12.00-ig van nyitva. Labor partnerünk 

a Tritonlife Laboratórium. 

Bízunk benne, hogy szolgáltatásaink hozzájárulnak egészségének megőrzéséhez és javításához. 
További információkért és időpontfoglalásért kérjük, látogasson el honlapunkra vagy vegye fel 
velünk a kapcsolatot telefonon. Mundimed magánvérvételi hely – magas színvonalú, gyors ellátás!



A HelloParks Fót egyik új gazdasági szereplője. 
Sokan hallottak már a városban a logisztikai köz-
pontot fejlesztő cégről, arról azonban, hogy mit 
is csinálnak valójában, kevés információjuk van. 
Az sem közismert, hogy a HelloParks társadalmi 
szerepvállalása milyen jelentős a városunkban. 
A HelloParks Fótról, és a cég társadalmi felelős-
ségvállalásáról Nemes Rudolffal, a cég vezér-
igazgatójával beszélgettünk.

Fót életében meghatározó szerepet vállalt 
a HelloParks, de mivel foglalkozik a vállalat 
pontosan?
– A HelloParks a Futureal-csoport tagja, amely a ke-
let-közép-európai régió egyik vezető ingatlanfej-
lesztő és befektető cégcsoportja. Egy innovatív ipari 
ingatlanfejlesztő csoport vagyunk, a telekfejlesztés és 
az épületek kivitelezése mellett a létesítményfenn-
tartással is újszerű megközelítéssel foglalkozunk. 
A cégcsoport részeként mi is különösen fontosnak 
tartjuk, hogy szélesebb körű társadalmi felelősséget 
vállaljunk mindenütt, ahol fejlesztéseinkkel megje-
lenünk. Környezettudatos, fenntartható és minőségi 
műszaki technológiákat alkalmazva olyan logisztikai 
megaparkokat hozunk létre, amelyek partnereink, és 
környezetünk, így a helyi települések lakói számára 
is hosszú távú értéket képviselnek. 

Mit jelent egy ingatlanfejlesztő számára a tár-
sadalmi felelősségvállalás?
– A Futureal kötelességének tekinti, hogy tegyen a közös-
ségekért. Legyen szó komplex városrehabilitációs projek-
tekről, mint például a Corvin-negyed kialakítása volt, vagy 
lakóingatlan-, kiskereskedelmi, ipari vagy irodafejleszté-
sekről, a Futureal-csoport minden tevékenységének meg-
határozó eleme a fenntarthatóság, amibe a környezetvé-
delem mellett beletartozik az emberek mentális és fizikai 
egészségének védelme is.

Projektjeink megvalósítása és működtetése során mini-
málisra csökkentjük az energiafelhasználást és a káros ki-
bocsátást, egyúttal óvjuk a természetes értékeket, javítva 
a környék lakóinak életminőségét is. Ennek szellemében 
alakítottuk ki HelloZero elnevezésű fenntarthatósági stra-
tégiánkat, és a hazai piacon egyedülálló módon részletes 
klímasemlegességi útvonaltervet is kidolgoztunk 2035-ig, 
amely tételesen tartalmazza vállalásainkat, többek között a 
net-zero kibocsátás elérését és a 100 százalékos megújuló 
energia biztosítását új épületeink esetében már 2028-tól.

Tavaly év eleje óta Magyarországon egyedüli szereplőként 
építjük valamennyi új létesítményünket a BREEAM fenntart-
hatósági szabvány New Construction kategóriájának legszi-
gorúbb, Outstanding kritériumainak megfelelve. Ennek ke-
retében a teljes tervezési, kivitelezési és projektmenedzsment 
folyamatot vizsgálják, az alapanyagok beszerzésétől, szállítá-
sától kezdve egészen a beépített és felhasznált technológiákig. 
A kivitelezés és az üzemeltetés során folyamatosan teszünk 
a por-, zaj-, fény- és környezetszennyezés megelőzéséért, 
így is ügyelve a környék lakóinak zavartalan mindennapjai-
ra. A helyi vízgazdálkodásnak köszönhetően pedig nem csak 
a fogyasztást csökkentjük, de tehermentesítjük a csatorna-
hálózatot is, ahogy a hulladékkezelés során is gondoskodunk 
arról, hogy megőrizzük a terület és a talajvíz tisztaságát. Park
jainkban olyan zöld környezetet hozunk létre, amely a lehető 
legnagyobb mértékben támogatja a helyi nővény- és állatvilág 
sokszínű életközösségeinek kialakulását és megmaradását.

A HelloParks társadalmi szerepvállalása felelős építőipari 
cégként a fenntartható kivitelezésen túl a helyi közösségek 

Része vagyunk a közösségnek, teszünk is érte 
Új szereplő a város életében a HelloParks Fót

Nemes Rudolf a HelloParks vezérigazgatója
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támogatására is kiterjed, hiszen számunkra természetes, 
hogy segítjük azokat a közösségeket, ahol jelen vagyunk 
fejlesztéseinkkel. Ennek megfelelően közvetlen, valamint 
a különböző szervezeteken keresztül nyújtott hozzájárulá-
sainkkal támogatjuk az emberek életminőségének javítását 
és segítjük őket közösségi céljaik elérésében. Ez a törekvé-
sünk mind a négy helyszínen, ahol fejlesztéseinken dolgo-
zunk jól láthatóan meg is jelenik, így Fót mellett Magló-
don, Pátyon és Alsónémediben is.

Hogyan támogatja a HelloParks a helyi közösségeket?
– Erre akár konkrét példákat is tudok hozni, hiszen a Hel-
loParks Fót fejlesztésének kezdetétől számos helyi kezde-
ményezésnek nyújtottunk segítséget. Támogattuk például 
a Fóti Szent Márton Romtemplom feltárását, a fóti óvo-
dákat, a Gyermekközpontot és az Egyesített Szociális és 
Egészségügyi Intézményt, valamint a Fóti Római Katolikus 
Egyházközséget is. A Futureal-csoport faültetési prog-
ramja keretében 115 fát telepítettünk Fóton az Aligamajor 
felé vezető út mentén. Ráadásul már tavaly óta büszke tá-
mogatói vagyunk a Sportcsarnoknak és a fóti kosárlab-
dacsapatnak is. Legutóbb a Gondviselés Óvoda terveinek 
megvalósulásához járulhattunk hozzá. Örülünk az ilyen 
lehetőségeknek, hiszen részei vagyunk a közösségnek, 
amit ilyenkor meg is mutathatunk.

Nemes Rudolf a HelloParks vezérigazgatója

A HelloParks óvodai eszközöket és fejlesztő játékokat  
adományozott a Gondviselés Óvodának

Fóti Hírnök interjú



Születtek:

04. 07.	 Darás Sámuel

05. 21.	 Nagy Anna

05.27.	 Vörös Máté István

06.03.	 Takács Kamilla

06.05.	 Horváth Imre László

06.12.	 Bányász Ádám

Házasodtak:
06.15.	� Miklovicz Katalin és 

Kovács Roland Gábor 

06.22.	�Gajdos Tünde és  
Petényi Tamás Alfréd

06.29.	�Merkwart Georgina 
Antónia és 
Bernáth Roland 

Elhunytak:
Bácsalmási Nándor László	 83 év
Kollarik Béla József	 69 év
Tóth Elemérné	 93 év 

szül.: Bálint Éva
Pál Mihályné	 91 év 

szül.: Keresztesi Irma Terézia
Köbli Mihályné	 77 év 

szül.: Kéninger Mária

Anyakönyvi hírek

Fótnak fontosak az idősek
Intézményünkben 2024.05.31-én megrendezésre került az 
első Alzheimer Café. Ezzel a kezdeményezéssel szeretnénk 
segítséget nyújtani a demenciában érintettek, illetve csa-
ládjaik számára. Az Alzheimer Café lehetőséget nyújt egy 
olyan tér megteremtésére, ahol betegségükkel kapcsolat-
ban megéléseiket, nehézségeiket, az érintettek és család-
tagjaik egy elfogadó biztos közösségben oszthatják meg, 
mindezt szakemberek támogatásával. Meghívott előadónk 
Szabados- Slezák Brigitta volt, aki a Dr. Kenéz Zoltán 
Egyesített Szociális Intézmény vezetője, számos a beteg-
séget érintő kérdésben nyújtott segítséget számunkra. 
Mindemellett a hétköznapi ellátás során felmerülő nehéz-
ségekkel kapcsolatban megfogalmazódott kérdésekkel is 
fordulhattak hozzá a Café résztvevői.

Brigitta, a téma nehézsége ellenére elhivatottságán és 
egyéni, könnyed, mégis professzionális szakmaiságával az 
Alzheimer Café első alkalmát nyitott-bizalmas, jó hangu-
latú alkalommá varázsolta. Amit ezúton is hálás szível kö-
szönünk!

Orosz Anikó igazgató, ESZEI Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy meg-
osszak pár olyan online felületet, ahol tájékozódhat-
nak, ötletet meríthetnek az érintettek a következő 
Alzheimer Caféig, amely szeptemberben kerül meg-
rendezésre.

www.feledhetetlen.com
Memória Melódia: https://www.facebook.com/
groups/496122424706487

Táncoljunk együtt a demenciával élőkért:
https://www.facebook.com/groups/ 
759636471460710
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Évzáró után nyári szünet a Szent Ágoston Keresztény Álta-
lános Iskola és Gimnáziumban.

Már javában tart a nyári vakáció, de színes június áll a há-
tunk mögött: alsósaink a Vörösmarty Művelődési Házban 
nézték meg a János vitéz című előadást, több osztályunk er-
dei iskolában járt, elsőseink Balassagyarmaton, a Palóc Mú-
zeumban ismerkedtek a népi kultúrával a Lázár Ervin Prog-
ram keretében, de volt olyan osztályunk, amelyik a Nemzeti 
Múzeumba és a Vasúttörténeti Parkba is ellátogatott. 

Felsőseink és gimnazistáink kedvence, a konzolbajnok-
ság sem maradhatott el az idén: 24 csapat mérte össze 
erejét labdarúgás terén, hatan, pedig egyéniben mérkőztek 
meg a virtuális kosárlabdában.

A Nemzeti Összetartozás Napját immáron második éve, 
a néptáncosaink műsorával ünnepültük és egy csodálatos 
verseny, a Hit virágai alkotópályázat nyerteseit is köszönt-
hettük ebben a hónapban.

Elballagott tőlünk 51 nyolcadikosunk, negyedikeseink-
nek pedig alsós társaik szerveztek egy igazán izgalmas bú-
csúdélutánt.

Szülői Munkaközösségünk, hagyományhoz híven, meg-
ható meglepetésműsorral köszöntötte tanárainkat és dol-
gozóinkat pedagógusnapon. 

A tanévet végül misével és tanévzáróval zártuk. 

Szent Ágoston Keresztény Általános Iskola és Gimnázium

Évzáró után nyári szünet  
a Szent Ágoston Keresztény 
Általános Iskola és Gimnáziumban

www.szbapartman.hu
szbapartman@gmail.com

+36 20 326 8283
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A Fóti Népművészeti Szakgimnázium és Gimnázium tanu-
lói az idei évben is szép számmal hozták „haza” a díjakat 
a különböző szakmai versenyekről. Az iskola igazgatója, 
Cseri-Matus Csilla pedig a Dunakeszi Tankerületi Köz-
ponttól a Tankerület Kiváló Vezetője elismerést vehette 
át. A gimnáziumról, a művészeti szakok népszerűségéről 
és a következő tanévről Cseri-Matus Csillát kérdeztük.

Mióta ön az igazgató az iskolában, és mióta tanít Fóton? 
– Már 23 éve Fóton dolgozom, ebből ez volt a hetedik tané-
vem a Népművészeti Iskolában. 2017. januárjában tanár, ősztől 
igazgató-helyettes, majd 2021. szeptembertől igazgató vagyok. 

Az iskola nagyon sikeres. Hová helyezné az iskolát a ha-
sonló szakgimnáziumokat tekintve országosan?
– Az iskolában hat szak működik, de kezdjük a fótiak körében 
talán legismertebb táncos szakkal. Nemrég éppen itt Fóton, 
a Vörösmarty Művelődési Házban volt az Országos Néptánc-
verseny, amit az Oktatási Hivatal felkérésére mi szerveztünk, 
és a legtöbb díjat a mi gyerekeink hozták el. A többi iskola pedig 
gratulált, mert a gyerekeink tényleg fantasztikus teljesítményt 
nyújtottak. Ugyanakkor azt tudni kell, hogy az országban Fó-
ton kívül nem sok helyen – Békéscsaba, Budapest, Debrecen, 
Kecskemét, Miskolc, Nyíregyháza, Pápa – tanítanak néptáncot. 
Mi jelenleg közöttük az élvonalban vagyunk, amiért dicséret jár 
a felkészítő tanároknak és a néptáncosainknak egyaránt. 

Hány néptáncos van az iskolában, és hol tudják folytatni, 
ha végeztek?
– A gimnáziumban 450 tanulónk van, körülbelül a kétharma-
duk tanul a szakgimnáziumban, és ezek közül az egyik szak 
a néptánc. Nem csak az ő esetükben, hanem a többiekében is 
nagyon fontos a középiskola utáni folytatásra való felkészítés.

Nézzük sorban a többieket is. Melyik az a 6 szak, amelyet 
említett?
– A néptáncot már említettük, a képző- és iparművészeti te-
rületen divatstílus- és jelmeztervező, festő, művészeti grafikus, 
kerámiaműves, és textilműves szakjaink vannak. Ezek nagyon 
komoly képzések, tévhit az, hogy ha valaki tud rajzolni, akkor 
ez számára teljesíthető lesz. A felvételin komoly alkalmassági 
vizsgán kell megfelelni a hozzánk jelentkezőknek és közülük 
azok a tehetséges gyerekek kerülnek csak be, akiknek tanul-
mányi eredményük is jó. Amikor a tanulóink az ötödik évüket 
lezárják, akkor képesítő vizsgát tesznek, ami gyakorlatilag ne-
kik már egy szakmát jelent. Vannak, akik ezzel elhelyezkednek, 
de vannak, akik felsőfokú tanulmányokat kezdenek. Aki nem 
szakgimnáziumban szeretne tanulni, annak iskolánk gimnázi-

umi tagozatán kétféle nyelvi előkészítős – angol, német – kép-
zést kínálunk. A szakgimnáziumban és a gimnáziumban is 5 
évesek a képzéseink.  

Milyen egyetemekre mennek továbbtanulni az iskolából 
a tanulók?
– Szakgimnazistáink esetében talán nem meglepő, hogy fő-
leg a művészeti képzést folytató egyetemekre, Budapesten pl. 
Magyar Képzőművészeti Egyetemre, Moholy-Nagy Művészeti 
Egyetemre, a táncosok a Magyar Táncművészeti Egyetemre, de 
vannak vidéken is ilyen iskolák. Gimnazistáink esetén pedig 
igazán széles ez a paletta, minden irányba mennek továbbta-
nulni.

És akik nem tanulnak tovább? Mit tudnak kezdeni egy mű-
vészeti szakmával?
– Úgy érzem, hogy mostanában alaptalanul lebecsülik a mű-
vészeti szakmákat, mondván, ugyan, mihez kezdhet majd, ha 
végez pl. egy kerámiaműves, vagy egy textilműves? De ez nem 
így van! Nemrég például megkeresett minket a Magyar Kerá-
mia Szövetség képviselője, és hozott egy térképet, amin föl 
volt tüntetve nagyon sok magyarországi cég, gyár, és kisebb 
„manufaktúrák”. Ezek mind a képzett kerámiaműveseket 
várják, hogy a szakember gárdájukat feltölthessék. De néz-
zen meg bárki egy lakást, vagy egy szépen berendezett iro-
dát, mindig vannak dísztárgyak a falon, az asztalon, az udva-
ron és az emberek azokat szeretik, értékelik igazán, amelyek 
kézzel készültek, egyediek. A keramikusaink például tavaly 
olyan Betlehemet készítettek, amelyet kiválasztottak és kiál-
lították a Vatikánban is, ez egy nagyon különleges és értékes 
tárgy. Nagyon sok olyan terület van, ahol éppen a művészeti 
érzék, a kreativitás, vagy a grafikai tudás a fontos, diákjaink 

Sikeres évet zárt a Népművészeti 
Szakgimnázium és Gimnázium

Cseri-Matus Csilla a Fóti Népművészeti Szakgimnázium és 
Gimnázium igazgatója
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ezt mind kiválóan el tudják majd látni. Ha a néptáncosokat 
nézzük, most például öt olyan diákunk is van, akik profi tán-
cosként neves együttesek (pl. a Magyar Állami Népi Együttes-
ben, a Magyar Nemzeti Táncegyüttesben) tagjai, de táncolnak 
diákjaink a Duna Művészegyüttesben, az Urbánverbunkban 
és még sorolhatnám. Vannak olyan tanulóink is, akik táncpe-
dagógiai pályára készülnek.

Hogyan állnak a következő tanévvel? Látják már, hány 
osztállyal vágnak neki? 
– A következő évben úgy indítunk 4 osztályt, hogy ebből egy 
a gimnáziumi, tehát a nyelvi előkészítő osztály lesz, ezen kívül 
pedig a szakgimnáziumban lesz egy „A” osztályunk, amelybe 
a divatstílus- és jelmeztervezők, valamint a kerámiaművesek 
kerülnek be, a „B” osztályunkban lesznek a táncosok és a fes-
tők, a „C” osztályunkban pedig a grafikusok. Mindegyiket 25-
26 tanulóval indítjuk. 
 
Kicsit beszéljünk a több szakhoz is köthető hatalmas nép-
viselet-gyűjteményükről. 
– Valóban nagyon sok gyönyörű népviseletünk van. Minden 
évben valamelyik tájegységünk ruháiból egy viseletet elkészít 
az éppen végzős képesítővizsgázó csoport. Sajnos ezeknek 
a tárolását is nehezen tudjuk megoldani, pedig ezeknek a gyö-

nyörű ruháknak igazából egy állandó kiállításon lenne a méltó 
helye, ahol mindenki megcsodálhatja őket. Időnként – például 
az iskolánk 25 éves évfordulóján, vagy pár városi rendezvényen 
– egy részét kiállítjuk a gyűjteménynek, illetve viselni szokták 
diákjaink.

Térjünk vissza az iskoláról Önhöz. Beszéljünk egy kicsit a 
családjáról, és arról, hogy mióta dolgozik pedagógusként?
– Ezt elég könnyű kiszámolni, mert éppen 35 éve vagyok peda-
gógus. A családot tekintve, hat gyermekem és egy unokám van. 

És az idei évben a Tankerülettől komoly elismerést ka-
pott, mivel Önnek ítélték oda a Tankerület Kiváló Vezető-
je díjat. Mit jelent ez az Ön számára?
– A Tankerületünk minden évben több kategóriában ad át 
díjakat. Az érdekessége a történetnek az, hogy a díjakhoz 
járó plaketteket egyik dolgozónk készíti. Így az a díj, amit én 
kaptam – és amit hatalmas szakmai elismerésnek tartok – itt 
készült, a mi iskolánkban. Ugyanakkor azt is el kell monda-
nom, hogy a kollégáim nélkül ez nem sikerülhetett volna. Az 
ő szakmailag magas szintű, áldozatos és odaadó munkájuk 
nélkülözhetetlen ahhoz, hogy a gyerekeink sikeresek lehes-
senek. Összegzésként azt mondhatom, hogy nagyon szere-
tem az iskolámat és nagyon büszke vagyok a kollégáimra és a 
diákjaink eredményeire.
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Június 21-én tartották a 2023-2024-es tanévzáró ünnepséget a Garay János Általános Iskolában. A megható és színes ese-
ményen különleges figyelmet fordítottak a hőségre is. Ennek megfelelően Asztalosné Tóth-Fekete Beatrix igazgató ezúttal 
nem mondta el a hagyományos igazgatói záróbeszédet. Ehelyett csak néhány mondatban méltatta a három végzős osztályt, 
és búcsúztatta őket.
Az ünnepség egyik kiemelkedő része a hetedikesek rövidített műsora volt, amelyben az iskola nevében köszöntek el végzős 
diáktársaiktól. Bár a műsor rövidebb volt a szokásosnál, mégis színes és érzelmekkel teli előadással búcsúztak a diákok. 
A műsor nagy sikert aratott, és sokan meghatódva figyelték a gyerekek előadását.
Az ünnepség zárásaként az iskola vezetősége és a tanárok kellemes nyarat kívántak az iskola minden dolgozójának és ta-
nulójának. Az esemény pozitív hangulata és a megható pillanatok méltóképpen zárták le a tanévet, és mindenki boldogan 
indult el a nyári szünetre.

Színes évzáró volt a Garayban
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Sikeresen pályáztunk az Európai Unió által támogatott 
Innovation Transfer Network 2024-es URBACT város-
fejlesztési pályázaton, így immár két nyertes URBACT 
pályázatot tudhat magáénak a város!
2024 márciusában a görög Pireusz vezetésével megpá-
lyáztuk a Be Secure – Feel Secure városbiztonsági projekt 
továbbfejlesztésén alapuló CITISENSE projekt támoga-
tását. A projekt célja, hogy a Pireusz által kifejlesztetett 
és tesztelt, a városi közbiztonságra és kiberbiztonságra, 
a városban élő emberek biztonságérzetének és jóllétének 
fokozására kidolgozott módszert az Európai Unió pénz-
ügyi támogatása révén más európai város is megismerje 
és eredményesen adaptálhassa. 
A hálózatban részt vevő városok:

• Pireusz – Görögország, 
• Manresa – Spanyolország 
• Nápoly – Olaszország
• Liepaja – Lettország

• Geel - Belgium
• Fót – Magyarország

A projekt 2024. szeptember 1-én kezdődik és 2026 őszéig 
tart majd. Az elkövetkezendő két évben 5 európai várossal 
együttműködve, a helyi lakosok bevonásával azért fogunk 
dolgozni, hogy Fót még biztonságosabb város legyen, 
ahol jó élni, dolgozni, családot alapítani. 

A képző- és iparművészeti ágon tanuló növendékeink alko-
tásaiból nyílt kiállítás 2024. június 14-én a Vörösmarty Mű-
velődési Ház Bársony termében. Az érdeklődők június 28-ig 
tekinthették meg a tárlatot. Szeretettel gratulálok a sok-sok 
értékes kincshez, amit a tanév során készítettek Szalma Edit 
(grafika) és Sajó Borbála (textil- és bőrműves) pedagógusok 
irányításával. Köszönöm szépen Nemeshegyi Dániel (tanára: 
Erős Dániel) trombita tanszakos, illetve Sóti András (taná-
ra: Pusztai Zoltánné) zongora tanszakos növendékünknek 
a közreműködést. 

A tanévet egy hangverseny keretében zártuk: elsőként az 
Intézmény citera tanszakos növendékei adtak elő egy dal-
csokrot, Szent Iván napjához kapcsolódóan. Ezt követően 
a növendékek és a pedagógusok munkáját méltattam, majd 
a Dunakeszi Tankerületi Központnak, Fót Város Önkor-
mányzatának a támogatást, valamint a szülőknek az együtt-
működést köszöntem meg. Továbbá elmondtam, hogy 
- reményeink szerint - az új tanévben a felújított épületet 
birtokba vehetjük, ahol helyet kap majd a titkárság és egy 
hangversenyterem is. Illetve örömmel jelentettem be, hogy 
a miniszteri döntés értelmében elindul a képzés táncmű-
vészeti ágon is, néptánc tanszakon, így az Intézmény össz-
művészeti iskolaként működik majd a 2024/2025. tanévtől. 
Ezt követően a jutalomkönyvek átadására került sor, sok 
verseny eredmény és kiemelkedő szakmai munka elisme-
réseként. A koncert zárásaként a növendékek 3 kórusmű-
vet énekeltek Énok-Nagy Levente karnagy vezényletével, 
zongorán közreműködött: Klausz Tamás, furulyán játszott  

Kádár Antal (tanára: Merényi László), valamint Krasznai 
Csenge, tanárával Gáy Tamással.

Június végén a IV. Művészeti tábort szerveztünk meg. 
30 növendékünk táborozott a Kisalagi Közösségi Házban. 
Kollégáim segítségével zenei, képzőművészeti, dráma és 
néptánc foglalkozásokon vehettek részt a gyermekek. Alkal-
muk nyílt gyöngyöt fűzni, és vattacukrot készíteni. Kirán-
dultunk Veresegyházra, ahol az Aeris orgonaépítő műhely-
ben tettünk látogatást. Köszönjük a finom ebédeket, a Casa 
Étteremnek! Mindannyian felejthetetlen élményekkel gaz-
dagodtunk.

Illés Erika igazgató

A Fóti Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola hírei

Megnyertük! 
Újabb közvetlen EU-s pályázat érkezik Fótra
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Új helyszínen, csodálatos környezetben került megren-
dezésre tisztjelöltjeink számára a Warrior Challenge 2024 
elnevezésű katonai verseny, május 15-én. Fót városa adott 
otthont ennek az össztávját tekintve, mintegy 9 km-es 
járőrversenynek, amely nagy kihívásokat rejtegetett a 4 fős 
csapatok számára. A versenykiírásban megfogalmazott 
szabályok szerint a csapatok 1 fő tisztjelölt hölggyel váltak 
teljessé. Kilenc járőr adta le hivatalosan a nevezését az első 
Warrior Challenge-re. Előírás volt az évszaknak megfelelő 
katonai öltözék és egy gyakorló gépkarabély, amely a ver-
seny ideje alatt végig a versenyzők kötelező felszerelése kel-
let, hogy legyen. 

A versenyt Bánszki Gábor alezredes nyitotta meg, aki ki-
emelte a csapatverseny közösségformáló hatását, egymás 
kölcsönös tiszteletét, csapaton belül és csapatok között is. 
Kérte, hogy példamutató, kulturált, katonához méltó ma-
gatartást tanúsítsanak a csapatok a verseny teljes útvonalán. 
Detre Zoltán alezredes ezt követően ismertette a legfőbb 
instrukciókat és rendszabályokat, majd sérülésmentes, jó 
versenyzést kívánt a csapatoknak. 

Az első feladatként meg kellett határozni a járőr me-
netvonalát. Ehhez a csapatok egy térképvázlatot kaptak, 
amelyre át kellett másolniuk az állomáspontokat és a 
pontok eléréséhez tartozó instrukciók alapján el kellett 
készíteni a pontos útvonal tervet. Az adminisztráció után 
a gránáthajítás következett. 20 m távolságból kellett csa-
pattagonként 3-3 gumi gránátot a célzónába dobni. A si-
kertelen végrehajtások büntető percekkel jártak. Mindez 
a Fóti-tó csodálatos parkjában zajlott, amely bázisként is 
szolgált a versenyzők számára. Innen indultak és ide kel-
lett, hogy beérkezzenek az állomáspontok érintését kö-
vetően. A rajt után, mintegy 1,5 km megtétele után a Fáy 
András Általános Iskola udvarán folytatódtak a kihívások, 
a kisiskolások legnagyobb örömére. Egy meglehetősen 
hosszú kúszófolyosó leküzdése után következett a sebe-
sült szállítás, hordágy segítségével. A sérültet imitáló tár-
sat a három csapattársnak kellett a kijelölt kb. 150 m-es 
körön menteni. Ezután egy komoly erőpróba következett, 

mivel az út hosszan és meredeken emelkedett, mígnem a 
csapatok elérték a Somlyó-hegy legmagasabb pontját. Mi-
előtt kifújhatták volna magukat a versenyzők az állomás 
parancsnoka újabb erőpróba elé állította őket. A meredek 
horhos részen újra le kellett ereszkedni, majd a turista ös-
vényen, újra meg kellett hódítani a Somlyót. Mikor min-
den csapattag felért, akkor kezdhettek hozzá a katonai vo-
natkozású teszt kitöltéséhez. A negyedik állomásponthoz 
a Somlyó északi oldalán kellett leereszkedni a járőröknek, 
ahol egy homok sziklafal tövében a lő készségük került 
ellenőrzésre, légfegyverek segítségével (pisztoly és pus-
ka). Különböző távolságokra elhelyezett céltárgyakra ad-
tak le lövéseket és minden elhibázott lövés, büntetőper-
ceket vont maga után. A homok katlanból a menetvonal 
terv alapján folytatták útjukat a járőrök az utolsó, talán 
az egyik legizgalmasabb feladat felé a víziakadály leküz-
déséhez rocsóval. Az érkező járőrcsapat első feladata 
a mentőmellények felvétele és annak szakszerű rögzíté-
se volt. Evezőt, rocsót kézbe fogva futva kellett megkö-
zelíteni a tópart bójákkal kijelölt részét, majd vízre tenni 
a csónakot és átevezni a mintegy 100m-re lévő túlpartra. 
A csónak kiemelése után a csapat 2 tagjának egy nehéz 

Warrior Challenge 2024
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tárgyat kellett felcipelnie egy emelkedőn az erdőbe, majd 
a másik pár pedig visszahozta azt a kijelölt helyre és csó-
nakba szállva visszaeveztek a túlpartra. Az óra a csónak, 
az evezők és a mentőmellények visszavitelekor állt meg.

Az erőpróba sérülésmentesen, jó hangulatban, versenyzői 
tapasztalatokkal gyarapodva zajlott. Minden csapat oklevél-
lel, a három dobogós csapat pedig értékes éremmel, kupá-

val térhetett vissza a Zrínyi Miklós laktanyába. Köszönjük a 
Honvéd Zrínyi Sportegyesületnek a támogatását, hogy biz-
tosította az érmeket és a győztes csapatnak járó kupát.

Detre Zoltán alezredes

fotók: HHK Katonai Testnevelési és Sportközpont oktatói
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A grillszezon beköszöntével egyre több szabadtéri sütögetésre 
vágyó család és baráti társaság keresi a legjobb alapanyago-
kat. Lőrincz László Hentesboltja a tökéletes hely, ahol mindezt 
megtalálhatja. Az üzletben a legfrissebb, helyben pácolt húsok 
várják, hogy a grillrácson tökéletesre süljenek.

Különleges pácolások – Mindenki kedvére
Lőrincz László Hentesboltjában akár 10-12 féle, egyedi mari-
náddal készített grillhús közül választhat. Az olajos és vizes pá-
cok között megtalálhatóak a fokhagymás-zsályás, vajas zöldfű-
szeres, barna sörös, autentikus BBQ, valamint a csípős red hot 
chili variációk is. Itt mindenki megtalálja a számára tökéletes 
ízkombinációt!

Visszatérés a grillkolbászokhoz
Az üzletben öt különböző ízben kapható grillkolbászok közül 
választhat, legyen szó csípős vagy csemege ízekről. A paprikás 
csemege és a Bajor grillkolbászok különösen népszerűek a vá-
sárlók körében.

A grillszezon csillaga: A hamburger
A Hentesbolt friss hamburgerhúspogácsái nem véletlenül 
a grillszezon sztárjai. Sok vásárló 15–20 darabot is vásárol egy-
egy grillezéshez, hiszen az ízük egyszerűen ellenállhatatlan.

Egy újdonság: A smokerezés varázsa
Legyen részese a smokerezés trendjének, amely lassú tűzön, 
alacsony hőfokon süti és füstöli át a húst, így téve azt különö-

sen omlóssá és ízgazdaggá. A Hentesbolt ajánlata között szere-
pel a tarja, a sertés- és marhaoldalas, valamint a marhaszegy, 
amelyek mind kiválóan alkalmasak smokerezésre.

Előrendelés – Biztosítson magának kiváló grillhúsokat
Ne maradjon le kedvenc grilltermékeiről! Rendelje meg előre 
telefonon vagy személyesen.
Elérhetőségek
Látogasson el Lőrincz László Hentesboltjába:
2151 Fót, Tessedik u. 3/A
Telefon: 06-30 319-7903

Tegye felejthetetlenné a grillezés élményét  
a Lőrincz László Hentesbolt kínálatával!

Grillélmények és ínyencségek  
Lőrincz László Hentesboltjából



Július elején került megrendezésre a III. Somlyó Kupa hajómodell verseny a Somlyó-tavon. Az eseményt dr. Vass György pol-
gármester nyitotta meg, majd a szervezők azonnal útjára indították a versenyt. A nemzetközi megmérettetésen Szlovákiából és 
Magyarországról érkeztek versenyzők, összesen 64 nevezéssel a különböző kategóriákban.
A verseny különlegességét nemcsak a gyönyörű környezet és a szép idő adta, hanem a lenyűgöző hajómodellek is. A látogatók 
megcsodálhatták az Osztrák-Magyar Monarchia torpedónaszádjait, tengeralattjárókat és csatahajókat is. A rendezvény nem 
csak a gyerekeknek, de a felnőtteknek is maradandó élményt nyújtott.
A rendezvény célja az volt, hogy összehozza a hajómodellezés szerelmeseit és bemutassa ezt a hobbit a szélesebb közönségnek, 
amelyben az is segített, hogy a gyerekeknek módjuk volt a hajómodellek irányítását is kipróbálni.

III. Somlyó Kupa
Nemzetközi Modellhajó Verseny volt a Somlyó-tavon
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Ilyen volt a II. Kisalagi nap
Remek programok és látványos gólokkal tarkított öreg-
fiúk mérkőzések jellemezték a II. Kisalagi napot, amelyet 
dr. Vass György polgármester nyitott meg. A polgármester 
üdvözölte a közönséget, az FTC öregfiúk, a Magyar Szí-
nészválogatott és Kisalag játékosait, majd elvégezte az első 
mérkőzés kezdőrúgását.

Mindeközben a Millenniumi Emlékparkban a gyerekek 
már javában játszottak az elhelyezett játékokon. A csalá-
dok ellátogattak a könyvtárba, ahol egy igazán látványos, 
XX. század eleji bemutatót láthattak. A hölgyeket a ko-
rabeli divat és ruhák, míg az urakat az I. világháborús 
fegyverek arzenálja kápráztatta el, mindez természetesen 
a gyerekek képzeletét is megragadta.

A programból nem maradhatott ki a Németh Kálmán 
Emlékház sem, ahol kézműves foglalkozások és egy, az 
erre a napra kialakított tárlat várta a látogatókat. Mind-
eközben a focipályán is zajlottak az események. A harma-
dik mérkőzésen a Kisalag és az FTC örgfiúk csapata fe-
szültek egymásnak. A gólgazdag, két tizenegyessel induló 
- egy a Kisalagnak és egy az FTC öregfiúknak – látványos 
mérkőzés sok néző tetszését elnyerte.

Az estét pedig egy fantasztikus, talán Fóton soha nem 
látott tömeget vonzó, EDDA koncert zárta, amely felejthe-
tetlen élményt nyújtott minden résztvevő számára.
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Vágyakozol egy kihívásokkal teli munkára, ahol a modern technológia, a proaktivitás és a kreativitás 
találkoznak? Csatlakozz a Mertcontrol Hungary Kft. csapatához, ahol lehetőséged nyílik kibontakozni 
a mezőgazdasági minőségellenőrzés világában!

Feladatok
•  Komplex mezőgazdasági minőségellenőrzési feladatok dokumentálása a cég saját fejlesztésű szoftverével.
•  Önálló munkavégzés a minőségellenőrzési folyamatokban, beleértve az adatok rögzítését és elemzését.
•  Rugalmas munkavégzés az ügyfelek igényeinek és a termelési időszakoknak megfelelően.
•  Proaktív hozzáállás a minőségi problémák azonosítására és hatékony megoldások kidolgozására.
•  Összetett folyamatok koordinálása és optimalizálása a minőség javítása érdekében.
• Ügyfélorientált kapcsolattartás az ügyfelekkel és együttműködés a vállalati részlegekkel.

Elvárások
• Kiváló problémamegoldó és önálló munkavégzési készség.
• Magabiztos angol nyelvtudás, mind szóban, mind írásban.
• Jó kommunikációs és ügyfélkezelési készségek.
• Rugalmas munkaidő-beosztás és alkalmazkodóképesség változó körülmények között.
• Proaktív és feladatorientált hozzáállás.

Előnyt jelent
• Ismeretek a mezőgazdasági minőségellenőrzési folyamatokban.
• Tapasztalat saját fejlesztésű szoftverek használatában.
• Mezőgazdasági területen szerzett tapasztalat.

Amit kínálunk
•  Innováció: Legyél részese egy innovatív csapatnak, amely elősegíti a mezőgazdasági ágazat fejlődését.
•   Versenyképes fizetés és cafeteria juttatások, amelyek tükrözik a hozzájárulásodat.
•  Fejlődés: Támogatjuk a szakmai fejlődésedet a legmodernebb technológiák terén.
•  Csapatmunka: Inspiráló csapat, ahol a szakmai együttműködés és a jó hangulat kiemelt szerepet kap.
•  Modern irodaház: Dolgozz egy új irodaházban, ahol az ergonómia és a design összetalálkozik.

Jelentkezés módja
Küldd el magyar és angol nyelvű önéletrajzodat és motivációs leveledet az allas@mertcontrol.com e-mail címre 
„Operátor állás - Fót” tárggyal. 

További információk
Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
OPERÁTOR

Teljes munkaidő, 8 órás

Csatlakozzon hozzánk, és legyen része egy dinamikus és innovatív csapatnak!
Szeretne egy olyan vállalatnál dolgozni, ahol a fiatalos lendület és a professzionalizmus ötvöződik?  
Keresünk egy ambiciózus és lelkes kontrollert, aki szereti a kihívásokat és szívesen dolgozik egy dinami-
kus környezetben. Ha szeretne részt venni egy olyan csapatban, ahol az új ötletek üdvözölve vannak, és 
a fejlődés és az innováció mindennapos, akkor ez a lehetőség Önnek szól!

Feladatok és felelősségek
•  A pénzügyi tervezés és költségvetés készítése, valamint az ezekhez kapcsolódó riportok és elemzések elkészítése.
• Pénzügyi folyamatok felügyelete és optimalizálása a hatékonyság és a költségcsökkentés érdekében.
• Pénzügyi adatok elemzése és értelmezése, hogy támogassa a vezetőségi döntéshozatalt.
• A cég pénzügyi teljesítményének monitorozása és jelentése.
• Részvétel a havi és éves zárásokban, valamint a könyvelési tevékenységek támogatása.

Elvárások
• Felsőfokú végzettség pénzügy vagy számvitel területén.
• Legalább 3 év releváns tapasztalat hasonló pozícióban.
• Kiváló elemző és problémamegoldó képesség.
• Jó kommunikációs és csapatmunka készség.
• Kiváló ismeretek a pénzügyi szabályozások és előírások terén.
• Magas szintű számítógépes ismeretek, különösen Excel és pénzügyi szoftverek terén.
• Kiemelkedő Angol nyelvtudás szóban és írásban.

Ajánlatunk
•  IVersenyképes fizetés és juttatási csomag.
• Karrierfejlődési lehetőségek egy dinamikus és innovatív környezetben.
• Szakmai fejlődési lehetőségek és képzések.
• Rugalmas munkaidő és home office lehetőség.

Jelentkezés módja
Ha úgy érzi, hogy Ön az ideális jelölt a pozícióra, kérjük, küldje el részletes angol és magyar nyelvű önéletrajzát és 
motivációs levelét az allas@mertcontrol.com címre „Kontroller állás – Fót” tárggyal.

További információk
Ha további kérdései vannak, lépjen kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
PÉNZÜGYI KOORDINÁTOR / KONTROLLER

Teljes munkaidő, 8 órás



Az idei, jó hangulatú, immár 17. „Zeng a lélek” Nyár-
köszöntő Népművészeti fesztivált Bíró Zoltán alpol-
gármester nyitotta meg pontban egy órakor. 

Az éjfélig tartó rendezvényen nem lehetett unat-
kozni. A délutáni programban a környező települések 
(Dunakeszi, Veresegyház, Erdőkertes, Budakalász, 
Budapest, Gödöllő és Szeged) gyermek és ifjúsági 
csoportjai léptek fel kiváló előadásokkal. Tánccso-
portjaikban számos fóti gyermek és fiatal is szerepelt, 
például a Krisztus Király Római Katolikus Általános 
Iskola néptánc csoportjaiban, illetve a gödöllői Urbán 
Verbunk Junior csoportjában. A Berenye zenekarban 
szintén két fóti tehetséges fiatal nyújtott nagyszerű 
előadást. A fesztivált a Cselényi Népdalkör nyitotta 
meg, az esti főprogram előkészülete alatt pedig a fóti 
Zeneiskola tanára, Visnyai Viki és zenekara húzta 
a mulatós zenét. 

Itt szeretnénk megjegyezni a fentiek alapján: van 
Fótnak két asszonykórusa egyre csökkenő létszám-
mal, van Népművészeti Szakgimnáziuma néptánc 
szakkal, Zeneiskolája citera szakkal, sok-sok tehet-
séges néptáncosa, népzenésze és gazdag fóti népvise-
let gyűjteménye. Ennek ellenére mégsem rendelkezik 
a város olyan viruló hagyományőrző csoporttokkal, 
mint amelyeket a délután folyamán a színpadon lát-
hattunk. Reméljük, ez a jövőben talán változni fog.

A fesztiválra látogató családok teljes biztonságban 
tudhatták gyermekeiket, hiszen őket igen csak le-
kötötte a sok-sok kézműves mesterség kipróbálása, 
többek között a bőrözés, a szövés, a játékkészítés, 
a szárazvirág koszorú készítés és a korongozás. Az 
utóbbi foglakozást minden évben a fóti Népművé-
szeti Szakgimnázium fazekas-keramikus tanára ve-
zette.

A legkisebbek figyelmét Kaszás Villőék kötötték le, 
a nagyobbakét a Bem Táncegyüttes és a Szegedi Nép-
zenei Kamaraműhely.  

Az esti fő programot a hazai táncélet egyik legkivá-
lóbb, legmarkánsabb tánc-formációja, a Fitos Dezső 
Társulat nyújtotta, „A Falu” című fergeteges produk-
ciójával. A fesztivál, ahogy már lenni szokott, Bolya 
Daniék zenéjével közös moldvai táncházzal zárult.

A fesztivál szervezői köszönik Fót Város Önkor-
mányzatának a kiemelt támogatást és köszönik 
a rendezvény lebonyolításában résztvevő sok-sok 
segítő munkáját. 

„Zeng a lélek” Kulturális és Hagyományőrző Egyesület

Ismét „zengett a lélek”  
a katolikus templom díszudvarán
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Kájoni mise a fóti katolikus templomban

Méltóságteljes megemlékezés
� volt a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából
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A Zeng a lélek Népművészeti fesztivál másnapján különleges 
élményben részesültünk, a fesztiválon fellépő Szegedi Népze-
nei Kamaraműhely zenei szolgálatot végzett a vasárnap délelőtti 
szentmisén. Kájoni János, a 17. században élt ferences szerzetes 
dalgyűjteményéből, liturgikus énekeiből kisérték a szentmise li-
turgiáját. Ezt a zenei hagyományt a moldvai csángók még ápolják. 
A Kamaraműhely a Szegedi Piarista Iskola népzenész növendé-
keiből alakult, vezetőjük Fábri Géza és Fábri-Ivanovics Tünde. 
Zenekari felállásuk: ének, koboz, népi hegedű, népi furulyák, 
doromb és nagydob (tapan). Két Fóton élő fiatal is tagjuk, Bede 
Ádám és Bede Marika. Moldvai missziós útjaik során gyűjtik és 
elsajátítják ezt a népi hangszerekkel kísért zenei örökséget. A Ká-
joni mise a moldvaiak személyes Isten kapcsolatát fejezi ki. A fóti 
templomban ezt mi is éreztük.

Molnár Krisztina

A Nemzeti Összetartozás Napja 2010 óta emlékeztet minket arra, hogy bár a trianoni döntés megcsonkította Magyar-
országot, a magyarság összetartozását nem tudta szétszakítani. 

Fóton június 4-én a harangok és a Himnusz hangjaival kezdődött a megemlékezés. Ezt követően dr. Vass György 
polgármester beszédét hallgathattuk meg az igazságtalan trianoni békediktátumról és a magyarság összetartozásáról. 
A beszéd után a Városháza előtti szobor talapzatánál helyezték el koszorúikat a város vezetői, majd városunk intéz-
ményeinek és a jelenlévő civil szervezeteknek a képviselői.

A megemlékezés a Református templomnál folytatódott, ahol Sebestyén Győző református lelkész gondolatait hall-
gathattuk meg, majd az emlékhelyen elhelyezték a megemlékezés koszorúit. Az esemény zárásaként a Somlyó-tónál 
Bíró Zoltán alpolgármester meggyújtotta az összetartozás tüzét.



Közérdekű telefonszámok: 
Segélyhívás: 112 | Mentők: 104 

Rendőrség: 107 | Katasztrófavédelem (tűzoltók): 105
Tudakozó: 11818

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
Fót, Vörösmarty tér 1. | Tel.: 06/27/535-365

Egészségügyi ellátás
Felnőtt háziorvosi rendelők:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albert András,  
Dr. Orbán Győző,
Dr. Tóth Szilvia 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438
Dr. Fűrész József
Tel.: �06/27/358-104/9009, 06/70/489-4538

Fót, Németh Kálmán u. 40.
3. számú körzet
Tel.: 06/20/472-3801, 06/27/358-181
5. számú körzet
Tel.: 06/27/816-165

Fót, Eötvös u. 2.
Dr. Kővágó Kálmán  
Tel.: 06/27/358-067

Gyermek háziorvosi rendelések
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albi Marianna 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438

Fogorvosi rendelő
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel: 06/27/395-466, 06/27/360-623

Orvosi ügyelet
Nappali sürgősségi ügyeleti ellátás:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/998-699
Éjszakai és ünnepnapi ügyeleti ellátás:

16.00 és 8.00 óra között a 1830-as 
hívószámon a felnőtt- és gyermek
orvosi ügyelet egyaránt elérhető.

Laboratórium 
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/359-738

Gyógyszertárak
Ezüstfenyő Patika
Fót, Németh Kálmán u. 29. 

Tel.: 06/27/360-174

Pandúlia Gyógyszertár
Fót, Szent Benedek u. 15. 

Tel.: 06/27/538-656

Somlyó Gyógyszertár
Fót, Vörösmarty tér 4. 

Tel.: 06/27/538-955

Flóra-Medoswiss Patika
Fót, Fehérkő u. 1. (Auchan áruház) 

Tel.: 06/27/535-406

Védőnői Szolgálat:
Fót, Szent Benedek u. 15.
vedonok.fot@gmail.com

Tel.: 06/27/358-104 | 06/70/489-4534

Iskolavédőnők
fotiskolavedonok@gmail.com
Papp Lászlóné | 06/70/339-6520
Tariskáné Lassú Katalin | 06/70/339-6321
Gráfné Barva Jolán | 06/70/373-9547

Mezőőrök
Ifj. Koncz János | 06/70/457-4481 
Teleki Sándor | 06/70/331-8522

Fóti Közszolgáltató Kft.
Fót, Malom u. 1. 
Vízügyelet készenléti telefon:

06/70/469-7266
Kegyelet: 06/70/469-7265

Közbiztonság Fót Rendőrőrs
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/518-961

Fóti AQUA önkéntes tűzoltó egyesület
fot-ote@fot-ote.hu 

Ügyeleti telefon: 06/70/431-5969

Közterület-felügylet
Angyal Sándor, Baumgartner Ákos

Tel.: 06/70/380-1796

Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület
Tel.: 06/20/315-7685

Krízisvonal
Tel.: 06/30/384-2838 

Hívható: �munkaidő után,hétvégén és 
ünnepnapokon

Postahivatalok
Fót, Szent Benedek u. 17. 

Tel.: 06/27/358-002 
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-106
Fót, Németh Kálmán u. 40.

Tel.: 06/27/358-006 
Fót, Auchan Fehérkő u. 1.

Tel.: 06/27358-298

Károlyi István Gyermekközpont
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-490

Vörösmarty Művelődési Ház 
Fót, Vörösmarty tér 3. 

Tel.: 06/27/537-350
info@vmh.hu

Fóti Városi Könyvtár 
Fót, Dózsa György u. 12-14.

Tel.: 06/27/538-250
Kisalag Fiókkönyvtár
Fót, Béke u. 35.

Tel.: 06/27/358-319, 06/70/331-5572

Németh Kálmán Emlékház
Fót, Béke u. 31.

Tel.: 06/27/358-130, 06/70/331-9236

Kisalagi Közösségi Ház
Fót, Béke u. 33. | Tel.: 06/27/358-319

Egyházak
Római Katolikus Plébánia
Fót, Vörösmarty u. 2.

Tel.: 06/27/358-083
Fót-Központi Református Egyházközség
Fót, Károlyi István út. 1.

Tel.: 06/27/632-540
Fót-Kisalag Református Egyházközség
Fót, Eöri Barna u. 33.

Tel.: 06/30/638/4991
Fóti Evangélikus Egyházközség
Fót, Petőfi u. 1. 

Tel.: 06/27/362-350
Fóti Baptista Gyülekezet
Fót, Deák Ferenc u. 3.

Tel.: 06/20/425-2165
 
Szolgáltatók
DMRV Duna Menti Regionális 
Vízmű Zrt.
Központi ügyfélszolgálat 
0-24 óráig: 06/27/511-511 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Pest Megyei Igazgatóság
Központi ügyfélszolgálat

Tel.: 06/1/819-9042 
Diszpécser: 06/1/819-9260
ugyelet@pest.kozut.hu

TIGÁZ Zrt. 
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentés: 

Tel.: 06/80/300-300
(ingyenesen hívható éjjel-nappal a hét 
minden napján);  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ
Energiaszolgáltató Zrt.
ELMŰ hibabejelentő 

Tel.: 06/80/38-39-40
ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu

Közvilágítás:
Közvilágítási hibabejelentés:

munkaidőben: 06/70/500-3578
korlátozás nélkül: kozvilagitas@fot.hu
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Július 22-én 10-14 óráig  a Kisalagi Fiókkönytárban
Fót, Béke u. 33.  a játszótér mögött




